
ENCUESTA PARA USUARIOS DE SERVICIOS UPTC-2018 

 

USTED ES: 
 

 

DEPENDENCIA EN LA CUAL PRESENTO LA SOLICITUD: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Estudiante 
78%

Docente 
5%

Particular 
9%

Funcionario 
8%

62%

1%

36%

1% Admisiones y control de
Registro Academico

Bienestar Universitario

Biblioteca

Sin responder



SEDE: 
 

 

1. MEDIO POR EL CUAL PRESENTO LA SOLICITUD: 
 

 

 

 

 

 

 

 

Tunja 
67%

Duitama 
11%

Sogamoso 
16%

Chiquinquira 
0%Sin responder

6%

88%

3%
0%

6%
3%

a. En forma personal

b. Correo electronico

c. Linea Telefonica

d. Documento escrito en la
oficina

Sin responder



2. ¿ LA RESPUESTA RECIBIDA SOLUCIONO SU REQUERIMIENTO?  
 

 
 

Describa la razón de su respuesta:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

92%

7%

1%

a. Si

b. No

Sin responder

34%

2%

8%
27%

18%

3%

8% Sin respuesta

No se encuentra el material

El servicio es bueno

Solucion a la inquietud

Informacion adecuada

No tuvo solucion

Solucion inmediata



3. LA RESPUESTA A SU REQUERIMIENTO EN TIEMPO Y OPORTUNIDAD FUE:  
 

 
 

Describa la razón de su respuesta: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a. Excelente 
64%

b. Buena 
26%

c. Regular 
5%

d. Mala 
4% Sin responder

1%

33%

3%

48%

2%

7%

1% 3% 3%

Sin responder

Uso adecuado del servicio

Poco tiempo de respuesta

Los servicios fallan

Buena atencion

Pocos ejemplares

Mala disposicion del servicio

No se soluciono



4. LA RESPUESTA A SU REQUERIMIENTO EN TÉRMINOS DE AMABILIDAD FUE: 
 

 
 
Describa la razón de su respuesta: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Fuente: Sistema de Quejas, Reclamos y Sugerencias 

 

a. Excelente 
65%

b. Buena 
28%

c. Regular 
3%

d. Mala 
3%

Sin 
responder 

1%

sin responder 
36%

Buena 
atencion 

51%

Buen servicio 
8%

Mala atencion 
5%


